

Пенишева Александра Михайловна



Пенишева Александра Михайловна родилась в 1923 году в селе Большие Алгаши Шумерлинского района.

Семнадцатилетней девушкой ушла на фронт с Шумерлинского военкомата Александра Михайловна. В военное время была сержантом-связистом, затем морзистом-телеграфистом, воевала на Волховском фронте 22-ой стрелковой бригады 2-ой ударной армии. Далее на Ленинградском фронте, в январе 1943 года участвовала в прорыве блокады Ленинграда. Участвовала в боях на 1-ом Прибалтийском и 3-ем Белорусском фронтах. День Победы встретила в Чехословакии. Александра Михайловна не сожалела о пережитом: «Это моя жизнь. А испытания, которые выпали на мою долю, лишь закалили характер и укрепили желание жить!»

Ветеран-блокадница удостоена высоких наград: медаль «За отвагу» - за восстановление связи на Ладожском озере, «Орден Отечественной войны II степени», медаль «За оборону Ленинграда», медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне».

В мирное время получила специальность химика-лаборанта, работала на Сызранском заводе ЖБИ-9.